Rézgélic oldat elektrolizisekor a katddon réz is kivalik, nemcsak hidrogén. A réz kivaladsahoz is sziikséges elektromos
aram, de ennek koltségét nem szamitjuk a lufi megtoltésének koltségébe.
A léggomb lebegésének feltétele az, hogy silya egyenls legyen a ré hato felhajtoerdvel:

OevV g = (mu + mu, )y,

ahol V' a kiszoritott levegs térfogata (a lufi anyaganak térfogatat elhanyagolhatjuk, igy V' a hidrogén térfogataval
egyenls), glev a levegd siirtisége normal allapotban (gey = 1,29 kg/m3), my a lufi tomege, my, a hidrogén tomege.

mH, = OH,V, ahol pg, a hidrogén stirtsége, igy az elébbi Osszefiiggésbsl V' = m = 41,6 dm®. A hidrogén

Olev — QHQ
tomege my, = 3,75 kg (a hidrogén stiriisége normal allapotban 0,09 kg/m®), ez 1,875 moélnak felel meg.
1 mol hidrogén elektroliziséhez 2e N =~ 2 - 96487,3 C toltés sziikséges (e az elektron toltése, N az Avogadro-féle
szam), ezért 1,875 molhoz Q = 3,618 - 10° C toltés kell. Az elektromos tér altal végzett munka

W =QU =2,17-10°] ~ 0,6 KWh.

A lufi megtoltése 20,6 Ft =~ 1,2 Ft-ba, azaz 1 forint és 20 fillérbe keriil.
Megjegyzés. A lufi megtoltése kozelitGleg annyiba keriil, mint amikor egy 60 W-os ég6t 10 6ran at égetiink.



